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Estratto verbale n. 5 del Collegio Docenti del 17 gennaio 2024 – punto 3 

 

Il giorno 13/11/2023 alle ore 16.30 si riunisce il Collegio dei Docenti, presso l’aula magna “Giovanna Carocci”, 

per discutere il seguente punto all’o.d.g: 

 

1. Approvazione verbale della seduta precedente 

2. Omissis 

3. Progetto PNRR Formazione del personale scolastico per la transizione digitale (D.M. 

66/2023) - Adesione 

4. Omissis 

5. Omissis 

6.  Omissis 

 

Presiede la riunione la Dirigente Scolastica Prof.ssa Carolina Gargiulo, funge da segretaria verbalizzante 

la docente Ornella Fiacco. 

Assenti:   

Scuola dell’Infanzia: Archilletti Giovanna – Campoli Anna Maria -  Filigenzi Maria Filomena –  Luffarelli 

Anna Rita – Nisi Monica Enza -  Mironti Patrizia – Perugino Carolina 

Scuola Primaria: Bucciarelli Monica – Cavaricci Anna – Ceci Carla - Contento Giovanna Paola – 

Faustinella Cristina -  Ferri Roberta -  Leone Carla – Loffredo Maria -  Parente Emanuela – Rieti Loretta 

-  Sgroi Caterina - Tasciotti Graziella – Savelli Valentina  

Scuola Secondaria: Cillo Claudia – Perciballe Eleonora Vincenza – Pochetti Marcello - Sorrentino Maria 

 

 

Punto 1 all’o.d.g: Approvazione verbale precedente 

Il verbale della seduta precedente è stato affisso all’albo e inviato ai docenti. Non sono pervenute 
osservazioni in merito. 

Delibera n° 1: il Collegio approva all’unanimità dei presenti della seduta precedente. 
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Punto 2 all’o.d.g: Omissis 

 

Punto 3 all’o.d.g: Progetto PNRR Formazione del personale scolastico per la transizione digitale (D.M. 

66/2023) - Adesione 

Tale  progetto prevede la realizzazione di percorsi formativi per il personale scolastico sulla 

transizione digitale nella didattica e nell’organizzazione scolastica , in coerenza con i quadri di 

riferimento europei per le competenze digitali DigComp 2.2 e DigCompEd, nel rispetto del target 

M4C1-13. 

Al nostro istituto sono stati assegnati 65.598.24 per la formazione del personale docente e ATA. La scuola, in 

particolare, ha bisogno di assistenti amministrativi per la gestione del personale (pensioni, ricostruzioni di 

carriera, ecc.). Ci saranno corsi di formazione specifici per l’approfondimento di queste pratiche 

amministrative. I docenti saranno destinatari di corsi per l’utilizzo delle nuove tecnologie, da impiegare 

soprattutto nella progettazione didattica. Anche queste lezioni saranno tenute da esperti accademici, che 

faranno poi in modo che i docenti della scuola, a loro volta, siano in grado di insegnare l’informatica. La 

formazione toccherà anche la prevenzione del cyberbullismo. Saranno potenziate anche le competenze 

digitali del personale ATA. Attenzione particolare sarà dedicata anche all’acquisizione delle nuove 

metodologie didattiche alternative alla lezione frontale. 

Delibera n° 3: il Collegio approva all’unanimità. 

 

 

Punto 4 all’o.d.g: Omissis   

 

Punto 5 all’o.d.g: Omissis  

 

Punto 6 all’o.d.g: Omissis 

 

Alle ore 18:20 la seduta è sciolta. 

 

Il segretario verbalizzante                                                                                                    Il Presidente 

Prof.ssa Fiacco Ornella       Prof.ssa Carolina Gargiulo 

 


